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ATA DA 457ª REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DO PAISSANDU
ATLÉTICO CLUBE, REALIZADO EM 13 DE AGOSTO DE 2020, ÀS 20:30,
CONFORME CONVOCAÇÃO DATADA DE 30 DE JULHO DE 2020, EM SUA SEDE
SITUADA NA AV. AFRÂNIO DE MELO FRANCO, No. 330, LEBLON, COM
PRESENÇA DE 26 (VINTE E SEIS) CONSELHEIROS, CONFORME REGISTRO DE
PRESENÇA.

COMPOSIÇÃO DA MESA DE TRABALHO

Composta a Mesa pelo Presidente Conselheiro Daniel Sussmann e pelo Vice-Presidente,
Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo.

A referida reunião foi realizada seguindo as Medidas Preventivas Específicas estabelecidas no
Anexo da Resolução SMS nº 4.424/2020, como também as “Regras de Ouro” estabelecidas pela
Prefeitura do Munícipio decorrente do novo Coronavírus (Covid-19).

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIAS

Foram previamente justificadas as ausências dos Conselheiros John Hughes e Octavio
Burlamaqui Reis.

I. Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior

Ata aprovada com considerações.

II. Analisar o trabalho da Comissão de Chapa

Os Conselheiros receberam antecipadamente a relação dos candidatos indicados pela Comissão
de Chapa: Em uma breve confraternização os novos candidatos foram apresentados aos membros
do Conselho.

III. Eleger a chapa representativa do Conselho Deliberativo para renovação anual de 1/3
dos seus membros

A votação por escrutínio secreto foi realizada conforme a chamada da lista de presença.

Os Conselheiros Cesar de Paiva Barros, Fabio Marcondes e Lawrence Magrath foram
convidados para realizar a apuração dos votos.

Apurados 26 (vinte e seis) votos válidos conferidos e achados corretos, conforme o total de
votantes na lista de presença, com o seguinte resultado:

MEMBROS EFETIVOS
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Carlos Eduardo da Luz Moreira
Carlos Manoel Mendonça de Araújo

Carlos Valmer P. T. da Silva
Pedro Cesar Miranda

Ricardo Beltrão
Carlos Vasquez Neto

Marcus Arnizaut de Mattos
Flavio Espindula Pinto

Aldair Facundo

SUPLENTES
James Clark Nunes Jr

Fernando Cruz L. de Escobar
Bruno Valladão Ferreira

No caso dos candidatos que receberam o mesmo número de votos prevaleceu como critério de
desempate a data de admissão no Clube.

Sendo assim, conforme o resultado da apuração, foi eleita a Chapa Representativa do Conselho
Deliberativo que será submetida à Assembleia Geral Ordinária.

IV. Analisar o relatório anual do Conselho Diretor correspondente ao período de jul/2019–
jun/2020

Apresentação realizada pelo Presidente do Conselho Diretor, Conselheiro Peter Conolly.

O Presidente do Conselho Peter Conolly ressaltou o empenho dos funcionários do Clube que
com afinco trabalharam para a manutenção das instalações e redução das despesas durante o
período da suspensão das atividades.

O Vice-Presidente do Conselho Deliberativo, Conselheiro Carlos Manoel Mendonça de Araújo,
chamou a atenção para a dificuldade de se administrar o Clube sem um caixa robusto,
considerando a taxa de inadimplência e o número de sócios Veteranos.

O Conselheiro Peter Conolly informa que atendendo a uma exigência da Secretaria Municipal de
Fazenda referente ao Processo aberto por iniciativa do Fisco Municipal, o Clube deverá
apresentar plantas para fins de atualização das suas áreas existentes, o que pode acarretar no
aumento do valor cobrado pelo IPTU no futuro.

Perguntado sobre uma possível redução no valor da Joia de Admissão para atrair novos sócios, o
Presidente Peter Conolly informa que não pensa em redução neste momento, entretanto, lembra
que o valor já está reduzido e que o pagamento poderá ser flexibilizado.

V. Apreciar e votar o Parecer do Conselho Fiscal correspondente ao relatório anual do
Conselho Diretor
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VI. Definir data da Assembleia Geral Ordinária no mês de setembro para eleição dos novos
Conselheiros

O Presidente Daniel Sussmann definiu o dia 23 de setembro de 2020 para a realização da
Assembleia Geral Ordinária.

VII. Assuntos Gerais

Nada a mais devendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião.

Daniel Ilan Sussmann
Presidente do Conselho Deliberativo

Carlos Manoel Mendonça de Araújo
Vice-Presidente do Conselho Deliberativo
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